

adaptor / June 05, 2014 09:31PM

[\[南早\] 習近平借絲路喻國家道路 合適與否“人民最有發言權” \[2014-06-05\]](#)

[南早] 習近平借絲路喻國家道路 合適與否“人民最有發言權” [2014-06-05]

最新更新：南華早報新聞網 2014年06月05日 下午4:09

引用日期：2014-06-05

引用連結：

<http://www.nanzao.com/tc/china/28889/xi-jin-ping-jie-si-lu-yu-guo-jia-dao-lu-he-shi-yu-fou-ren-min-zui-you-fa-yan-q-uan>

習近平表示，弘揚絲路精神就是尊重道路選擇。“履不必同，期於適足；治不必同，期於利民”。

(Source: 南華早報新聞網)

(南早中文網訊) 中國國家主席習近平今日(6月5日)表示，一個國家發展道路合不合適，只有這個國家的人民最有發言權。他表示，不能要求有不同文化傳統、歷史遭遇和現實國情的國家都採用同一種發展模式，否則“這個世界就太單調了”。

據官方通訊社新華社報道，今日上午，中國—阿拉伯國家合作論壇第六屆部長級會議在北京開幕。習近平在開幕式上發表了題為《弘揚絲路精神，深化中阿合作》的講話。習近平表示，弘揚絲路精神就是尊重道路選擇。“履不必同，期於適足；治不必同，期於利民”。

就上述觀點，習近平此前曾發表類似言論。去年3月，習近平首次以國家主席身份出訪海外，他在莫斯科國際關係學院發表演講時稱，各國主權範圍內的事情只能由本國政府和人民去管。“鞋子合不合腳，自己穿了才知道。”

..... 閱讀全文，請前往南華早報新聞網：[連結](#)
